

给力！26辆非法营运车辆集中销毁

本报讯(晚报记者 蔡佳/文、摄)非法营运不仅扰乱道路客运市场秩序,更是隐患重重。昨天上午,无锡市非法营运车辆集中销毁仪式在新三洲循环经济产业园举行。随着指挥人员一声令下,大型铲车张开尖锐的“爪牙”,一辆辆违法车辆变成废铁。当天26辆非法营运车辆集中销毁。

此次销毁的车辆是市区交通执法机构扣押期超过6个月以上的非法营运车辆,其中大巴6辆、中巴4辆、小客车16辆。“这些非法营运车辆车况差,已达到报废标准,一旦上路,将带来极大的交通安全隐患。”无锡新三洲循环经济产业园副董事长蒋坚军说,拆解前会对每辆车进行环保预处理,对安全气囊、电池等危险废弃物分类处理,接着通过拆解平台系统对车辆进行精拆和破坏。车辆销毁后产生的废弃物料最终变成钢材资源,部分配件通过评估和包装后再循环利用,实现节能减排。

非法营运客车流动性强,一



直是路面执法难点,近年来市交通运输部门不断探索“新招”严打“黑车”。市交通运输综合行政执法监督支队稽查科科长李志国介绍,去年无锡在全省率先试点“智网”围捕新手段,交通和公安部门利用大数据精准打击非法营运。数据显示,去年全市交通、公安共出动执法人员20000余人次,查获非法营运车辆935辆,其中小客车712辆,中大型客车81辆,危险货物运

输车72辆,普通货车49辆,驾培车18辆,租赁车3辆,非法营运整治行动得到省交通厅的肯定并在全省推广。

随着春运的到来,交通、公安部门还将联合加强非法营运的布控查处力度,为市民出行营造安全有序的环境。市交通运输综合行政执法监督支队提醒市民,出行一定要选择正规的班线车,若发现非法营运行为可拨打12328举报。

吓人！轿车里塞了8个娃

本报讯 昨从锡山交警大队获悉,民警根据工作中发现的线索,查获一辆超载接送小学生的车辆,荷载5人的车里共坐了9个人。

锡山交警大队一中队民警介绍,近期在对学校周边道路进行视频安全巡逻过程中,发现一辆无锡牌照的黑色轿车情况异常,乘坐人员明显超过荷载人数。民警对车辆展开调查和布控,25日下午4点多,执勤民警在新明路上将这辆轿车拦停。民警上前进行检查,让驾驶人摇下车窗,只见轿车里“塞”了满满一车学生。细细一数,副驾驶座

上挤了3个小朋友,后排座位坐着5个小朋友,问下来是二年级到四年级的学生。小朋友们不知事情严重,看到警察叔叔来检查都笑嘻嘻的。司机刘某声称因为下雨才多载了几个学生,平时都是步行。

经调查,刘某是某培训机构负责人的丈夫,平时负责接送放学的学生去培训机构上课。从学校到培训机构距离不远,刘某图省事不想来回跑,让小朋友都坐进了车内。交警指出,车辆超载超员安全隐患很大,乘坐的学生挤在一起,无法都系上安全带,万一路上发生紧急情况,很

容易在车内发生碰撞受伤,甚至被摔出车外。经过民警一番安全教育,刘某这才吸取了教训。

交警对刘某罚款100元,并记6分,同时上门对培训机构负责人进行了教育。交警表示将把这件事通报给学校,让学校联系和提醒家长帮孩子做好安全功课消除隐患。警方提醒,春运开始了,寒假也要来临,孩子出行交通安全不容忽视。如今随着生活水平提高,孩子接触车辆的机会增多,家长不仅要教育孩子日常走路遵守信号灯指示,还要让孩子注意不要乘坐有超载、酒驾、无证驾驶等安全问题的车辆。(念楼)

出售假冒五粮液 烟酒店主被刑拘

本报讯 烟酒店卖出的高档白酒味道不正宗,民警查上了门。昨从东峰派出所获悉,民警根据市民反映的线索,破获了一起售假案。

市民李先生月初时在某烟酒批发店购买了6箱五粮液,每瓶价格800多元。近日他与朋友聚餐时开出一箱酒品尝,结果发现口感不太对劲。李先生怀疑买到了假酒,便向警方报案。李先生告诉民警,这个买酒的地方是听别人介绍的,因为觉得批发价比市场价便宜一些很正常,当时也没多想。民警随后找相关单位人员对酒进行鉴别,发现李先生买到的均为假酒。

接到报案后,民警对该烟酒批发店展开调查,抓获了老板陈某某。这家店的仓库位于二楼,民警当时发现与五粮液放在一起的还有梦之蓝、国缘等多款热销的高档白酒。在请相关人员

查看后,确认其他白酒是真酒。民警现场共查扣到15箱外加3瓶假冒五粮液。陈某某交代,这些假冒五粮液是几年前他去某食品批发市场转悠时,有人上来搭讪问要不要“便宜的酒”,他便跟着去进购了一批,至今总共卖出去15箱。这些酒是怎么做出来的他并不知情,后来也没再去进购过。假冒五粮液用肉眼看外包装和瓶身难以区分真假,连陈某某自己都傻傻分不清。所以他设置了两个仓库,假的五粮液放在一个仓库内,真的五粮液放在另一个仓库内,就是为防止自己拿错。

经查,陈某某涉嫌销售假冒注册商标的商品罪,涉案金额10多万元,目前他已被刑事拘留,案件在进一步调查中。民警提醒,春节临近,市民置备酒水时要前往正规的商品和超市采购,对明显低于市场价的烟酒类



查获的假冒五粮液

商品应小心,同时要注意留存购物发票,发现问题及时报警。

(念楼/文、摄)

“私家菜园”变回草地 滨湖城管专项整治乱垦乱种

近期,滨湖区城管局对在绿化带内种植蔬菜等乱垦、乱种行为进行了集中整治清理,围绕城市主次干道两边、街巷周边、居民小区外围等区域,全面排查、补植,修复绿化带缺失的边边角角。

整治：“私家菜园”变回绿地

位于胡埭镇新镇区的芙蓉路,两边是翠绿的草坪,部分草地的颜色与周围有着明显的区别,是新铺上不久的。在此之前,这里则满是部分居民悄悄种上的蔬菜,可谓是一片“私家菜园”。从滨湖区城管部门了解到,新镇区大部分小区为拆迁安置小区,其中一些上了年纪的居民虽完成了农民到城市居民的身份转变,但他们的生活观念仍未改变,闲来无事便在小区道路周边绿地上种上了蔬菜。小区不少居民曾对此反映过多次,社区也进行了多次劝说,可收效甚微。

为彻底解决这一问题,滨湖城管胡埭中队开展集中清理行动,进行了全镇范围内的排摸,并在多处待整治地块安装上待清理告示牌。同时,发放通告,告知相关人员在清理期限内自行先将所种之物清理干净。经过一番告知劝说,部分居民愿意主动配合城管队员进行清理,不愿清理的则由城管部门强制铲除。城管队员已相继对芙蓉路、强胡路、明盛路周边的乱垦种进行了整治,真正还绿于民。

定位：多举措精准锁定乱垦种

“湖滨路路边绿化带有乱垦种,请进行整治。”上午8点,滨湖区城市精细化管理群里已开始问题反馈了。据介绍,乱垦乱种的行为多发生在一些偏僻的路边,能及时发现是整治的前提,这就要归功于对于市容问题的精准定位。

自从整治乱垦种行动开始以来,滨湖区城管局全员上路巡查,针对各类市容问题,尤其是乱垦种行为,一经发现立即发送到工作群里,相关科室、板块责任人将会对接问题,安排人员进行处理,并将处理结果进行反馈。与此同时,滨湖区城管局的投诉电话也在受理相关投诉。相关投诉在受理后,会及时转发到属地街道中队,由城管队员进行处理并回复投诉人。而市民群众也可以通过“随手拍”,将身边的乱垦种行为上传到系统,后台人员将会精确锁定位置,进行处理。

补绿复绿：让“伤口”变成新景点

“原来这里被垦种成了菜地,种得东一块西一块,乱糟糟的,现在全都清理了,还栽上了绿化植被,环境变好了,最近只要天气不错我们就会过来走走”。滨湖区具区路上正在散步的市民表示,此前因为都是菜地,很是影响环境,如今还绿成草地就养眼多了。

据介绍,此次整治过程中,对被乱垦种的地块清理后,城管部门也会及时对接绿化养护部门补绿复绿。而在补绿复绿的过程中,作业单位不仅仅是依照原有绿化带进行补植,同时会结合时节、地理环境进行重新定位和打造。例如栽上鲜艳的红叶石楠等植被,红花配绿地,加上造型别致的景观石,远远看来,仿佛新增的城市小游园。据统计,目前滨湖区已实现补绿复绿2.6万平方米,市容环境再次提升。(甄泽)